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ВАШИНГТОН – Амерички председник Барак Обама и представници Конгреса  постигли
су у недељу увече историјски договор о повећању горње границе  државног
задуживања и смањењу потрошње.

    

Желим да објавим да су лидери обе партије у оба дома Конгреса  постигли споразум о
повећању границе задуживања, чиме је избегнут  проблем који би могао да има
разарајући ефекат по нашу економију, рекао  је Обама, а преноси Ројтерс.

  

Амерички председник је позвао Сенат да „уради праву ствар” и што пре одобри
постигнути споразум.

  

Обама је навео да подизање границе задуживања неће бити извршено брзо  како не би
постало проблем за крхку америчку економију, додајући да ће у  наредних неколико
месеци бити направљен детаљан план за смањење  потрошње.

  

Амерички званичници су, како јавља АП, навели да је представник  републиканаца Џон
Бонер телефонирао Обами у недељу увече да би му рекао  да прихватају договор.

  

АФП јавља да је одмах после Обамине објаве о постизању догова долар на берзи у
Токију скочио за 78 јена.
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САД су имале рок до 2. августа за постизање споразума о подизању  границе
задуживања да би могле да наставе са отплатом својих кредита,  што би у супротном,
како су упозоравали економисти, имало катастрофалне  последице по економију.

  

Обама је у суботу упозорио да је његовој земљи „готово истекло време”  за договор о
повећању горње границе државног задуживања. „Јасно је да  било какво решење за
спречавање техничког банкрота земље мора да има  подршку обе странке које су
изабране да представљају амерички народ”,  истакао је тада Обама.

  

Обама и конгресмени све до недеље нису могли да се договоре око  начина смањења
америчког дуга и избегавања могућност да САД дођу у стање  да не могу да наставе да
га отплаћују.

  

Две странке већ месецима не могу да се договоре о повећању горње  границе државног
задуживања, која тренутно износи 14,3 билиона (хиљада  милијарди) долара, као и о
великом смањењу потрошње.

    

„Горњи лимит не одређује колико још новаца можемо да потрошимо, него  нас само
овлашћује да платимо трошкове које смо већ направили”, објаснио  је амерички
председник. 

  

(Танјуг)
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